







MICI ANUNȚURI

Fină la 10 publicații 80 bani luna pentru de-care dată, și de la 10 în sus 20 bani luna. Spectacole Teatrul Național Simbădă 23 Noembrie 1896, primul debut al Căminului Sextet "Julianus".

Se caută a se cumpăra o casă de fier Chadwood sau Ratner. Posesorii a se adresa la biroul Tipograful "EPOCA".

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCUREȘTI No. 5 Strada Lipșani No. 5 Cumpără și vinde efecte publice și face orice schimb de monede.

Table with exchange rates for various currencies and goods, including 'Renta Amortisabilă', 'Obligat. de Stat', etc.

"EPOCA" ziar cotidian CUPON 20 Noembrie 1896. Ori-cine va tăia acest cupon din "EPOCA" și îl va trimite...

Table titled 'Premiile "EPOCA"' listing various prizes and their values, such as 'Melland-Rădulescu I.', 'Richter Eugen', etc.

FOIȚA ZIARULUI "EPOCA"

122. LOUIS JACCOILLIOT

MANGĂTORII DE FOC

PARTEA ȘASEA Sunt puține acelea pe cari nu le-am vizitat; printre cele mai principale: New-York, Baltimore, Filadelfia, Cincinnati, Noul Orleans, Saint-Louis, San Francisco.

frunte; nu am fost stăpîn pe mine... Într-un timp, odată cu toate emulsiunile de care era dominat, înțelese greșala pe care era să o comită...

și am putut... Ah! mizerabil ce sunt! Dar nu sîrși, cu toată emoțiunea de care era dominat, înțelese greșala pe care era să o comită...

care țî-l-am făcut, de oare-ce eol o sută de dolari nu erau nimic pentru mine, aș putea la rîndul d-tale, să-mi fac un serviciu de care să depindă nu numai existența mea...

Table titled 'La Bibliotecă C. SFETEA' listing books and their prices, such as 'Vatra, anul I', 'Caragiale, Note și Scrieri', etc.

Administrația ziarului nostru primind zilnic numeroase cereri de premii pe cari le oferim cititorilor Epocii, anunțăm acestora că cererile lor trebuie adresate direct librărilor arătate în josul cuponului însoțite de prețul redus cu care se oferă acele premii.

PILULELE ELVEȚIENE ALE FARMACISTULUI RICHARD BRANDT. INCERCĂȚE DE Prof. dr. B. Wirschow, Berlin. Intrabuinate de peste 16 ani de Profesor, medic practic și de public și recomandat ca cel mai eficient, plăcut, sigur și nevădit.

!!! BAGAȚI DE SAMĂ !!! Renumitele CEASORNICE de 14 car. de aur imitat, cari pînă acum au fost vindute direct numai la ceasornicării și vindute de comercianți cu franci 25 și 30 pentru ca ele să fie accesibile și de public, vechia renumită firmă reală și solidă, de mai jos, s'a decis a expediția pînă la sfîrșitul lunii viitoare...

SOBE AMERICANE PERFECȚIONATE LÖNHOLD'S SOBE foarte elegant decorate smălțate și aurite SPECIALE pentru Antreuri, Sofragerii, Restaurante și Casinuri.

UZINA DE GAZ FILARET COK I-a CALITATE Tona de 1000 Kilgr. 45 LEI Transportați la domiciliu în SACI conținînd fie-care 40 KILOGRAME Sacii sunt PECE-TLUIȚI cu plumburi.

PAPIER FAYARD ET BLAYN Mai mult de 1/3 de secol succes proclamă superioritatea sa în tratamentul de putură, iritațiunei peptului, influența, dureri reumatismale, serintituri, răni, vărsături, bătă-turi.

16 franci franco porto și ambulație lusa numai pînă la sfîrșitul lunii viitoare. Orți și ce lucru care nu va convine se schimbă cu plăcere, adică nimeni n'are risic. De primit contra Bani înainte sau contra unu acont de lei 5. Restul prin ramburs de la: RABNOVICZ

Cea mai bună calitate existentă de COCS DE UZINA DE GAZ DE UZINA DE GAZ vi se furnizează la domiciliu, în saci, per tona de 1000 kg. greutatea garantată LEI 45

REDAȚIA și ADMINISTRAȚIA ziarului "EPOCA" se află în Strada Clementei No. 3.

APA MINERALĂ "MIRCEA" IAȘI-COPOU Autorizată de Ministerul de Interne, serviciul sanitar su perior cu Oficiu No. 1208 din 24 Ianuarie 1895. Această apă, pe lingă că e un excelent purgativ, bună la luat și fără a produce dureri, dar din cauza multor substanțe medicamentoase ce conține, experimentîndu-se de mai mulți d-ni doctori, s'au constatat pînă acum că, vindecă: boalele de stomach, dispepsiile de diferite naturi, cataratele cronice ale stomachului și intestinelor, congestiile, constipațiile cronice, iperimia sîcătului, boalele de rărușchi și splîna, boalele de piatră și a căilor urinare la bărbați, boalele de mîtră și menstruațiile neregulate la femei precum și alte multe boli.

Dentistul M. BACHER Medic al academiilor universale de științe din Bruxelles, medaliat pentru meritele sale în arta dentistică la expoziția din Bruxelles, Bordeaux și Lyon etc. Succesor dentistului M. Rosenthal, București piața Teatrului casa Török. Consultații 9-12 a. m. și 2-5 p. m.

TURNATORIA DE FIER FABRICA "COMETUL" ADOLF SALOMON București, Fabrica: Strada Vulturului No. 20 Depozitul: Str. Doamnei No. 14 București

NOU DE TOT Aprinderea și stingerea automată la distanță pentru becuri cu gaz aerian. Instalațiunea se poate vedea funcționînd în biroul nostru. Garanție pentru 6 ani. Plata în rate trimestrale. O sită incandescentă Lei 1,50. Un bec complet montat cu lamină incandescentă pentru gaz aerian Lei 7,50.